

# Большая семья «Доброго ангела»

**В. ЗВЯГИНЦЕВА,**  
ЗАМ. ДИРЕКТОРА ПО РАБОТЕ  
С ДЕТЬМИ ЦЕНТРАЛЬНОЙ БИБЛИОТЕКИ  
ЯКОВЛЕВСКОГО РАЙОНА

*В библиотеке у меня  
Есть очень дружная  
семья!*

*«Добрый ангел» нас  
хранит,  
Любовью всех объединит!*

Эти слова, сочинённые детьми из клуба «Добрый ангел», стали объединяющим девизом не только для них, но и для их родителей, для друзей и гостей клуба, членов Попечительского совета детской библиотеки и всех неравнодушных спонсоров. Круг друзей с каждым годом растёт, и все кто когда-то соприкоснулся с детьми «Доброго ангела», непременно пополняют эту замечательную дружную семью. Подтверждением тому стал очередной праздник «Наша дружная семья», который собрал много гостей. К каждому празднику ребята стараются удивить и порадовать присутствующих своим творчеством, мастерством и талантами. Юные артисты показали театрализованную постановку о дружбе и доброте «Приключения в Изумрудном городе», которую они подготовили под руководством своего педагога – руководителя клуба «Добрый ангел» И.В. Слесаренко.

Кстати, участвуя в X-м региональном фестивале «Жизнь – творчество, творчество – жизнь» с этой постановкой, дети выступали на сцене Белгородского государственного театра кукол, представляли её также участникам IV межрегионального Ерошенковского

форума «Человек мира». Радостным событием для детей клуба «Добрый ангел» стало получение от организаторов форума удивительного подарка – столика с подсветкой для рисования песком (Белгородская государственная спец. библиотека для слепых им. В.Я. Ерошенко). В гости к ребятам на праздник приехали специалисты кафедры психологии НИУ «БелГУ», кандидат психологических наук О.А. Жеребенко показала мастер-класс по пескотерапии «Волшебство на песке».

Присутствующий на празднике иерей Александр Огнев дал добрые наставления детям и всем гостям праздника, рассказал о жёнах-мироносицах, день памяти о которых в этом году совпал с Днём семьи.

Тронуло до слёз всех собравшихся гостей проникновенное исполнение песни «Мамино сердце» Ульяной Печерской (руководитель О.В. Воинова, ДШИ). Как и полагается, на большом семейном празднике не обошлось без вкусного угощения. Appetитной, вкусной пиццей всегда радует детей кафе «Жемчужина», директор А.В. Верещагина – член Попечительского совета детской библиотеки.

Дети получили в подарок столик для рисования песком, и встал вопрос о его профессиональном применении в работе с детьми. Обратившись за помощью к нашим спонсорам, мы нашли понимание и поддержку со стороны индивидуальных предпринимателей М.Н. Скуйбед, Л.Ф. Котляровой, А.Ф.



ФОТО В. ЗВЯГИНЦЕВОЙ

Переверзева. Они помогли оплатить в «БелГУ» курсы по пескотерапии педагогу Слесаренко И.В., занимающейся с детьми-инвалидами, выделили денежные средства для приобретения «живого» и кинетического песка. Песочная терапия очень эффективна в работе с детьми и даёт хорошие результаты. Строя картины из песка, создавая и придумывая различные истории, ребёнок в игровой форме получает знания и познаёт окружающий мир. Взаимодействие с песком стабилизирует эмоциональное состояние ребёнка, улучшает самочувствие. Всё это делает песочную терапию прекрасным средством для реализации и самореализации ребёнка. Благодаря неравнодушию наших спонсоров такая замечательная возможность есть теперь и у наших детей.

В любой семье дорого участие каждого, так и в нашей большой, дружной семье «Доброго ангела» не обойтись без внимания отзывчивых людей. Спасибо вам всем за теплоту и доброе участие!